R=10693.35
T=19.352

3251.64
6,074

y=0.006

T

R

=5.353
y=0.010

R=1476.28
T

R=2165.82
T=18.787
y=0.081

0.041

R=2946.91
T=13.339

PODELNY PROFIL KM 4,60000 — 6,24772
SO 103 KOMUNIKACE USEK C.3

N ®
$ c§ £ =
m < < r. M. a N Wl
=~ 3 3 s = ®3 8 3 3
Bow B N +I g3 S lce s g | £ 8
og S reLEcSS 89982- 99982 0002 £ * g 3 |¥g = = | 5|.=|.5
Sne 61181GG S0 Slages B |es|ES[E2e
L N o £6'216S Slx §fe| I 222228
A EVP2ISS % cg:i £9
~ — S o 5§ >
= 1 Noe £ = N
o ~ L + 08088 3EF| T =
o (3)-299e2-609e2 9 A - — | 2E .|
~ 2| §|F 2 |z
W‘w - M ‘ S m m nW. m = D Aﬂmu..-/ xmrm
< G0S68Y°S < . MWW mw,m chle=|gw
~ © . . _ ¥ EX n |8Z|8 . |Galo~ 00
3 2 85982~ ¥5'982 —{ 00'08 d o -
" S 9 Q .
o & o Cece9r's SET  LS89HS
Ir= oy ssocz-coocz ovos  8n| VIS / 1\
& © i — LA eoycg
|
, ($)-659c2- 7592 - 0008 -  EE
N 909677 g
[Vs) of = a=
S 29'9€2-95'962 —{ 00'0% g_eles
N s2|E8 <
= _ o : EELE, S
' ' 1 ' N Ip] 1
/9'9€2—19'962 —{ 00'02 v | 5 . S
A.AO - ~__ W\mm / N7 vPKV <
ST 0SI607'S 8 < ks — =
m N 1 D
IS o 18€207'S (B)-er9e2-699c20 = . = z | _
SIS ™ 5 = = SN L
I = N ; & =z | £ o
o = 21956€S e | |'s|E S,
~ w= > = > o
Je TR E| &|i= 232 £ o
= e 2LBES solE| 2|23 > | = g >
™ N o : = ) o ® |2 =
N Lo, : S > £
~ , ) , nin ‘ Zzl /s Hw,qu = x =|e =5
Q 16 DLW — ocs. coocc T 898 IF Els SEEIEE g |2 .-
j - 2 —— /8962 ¥8'962 5 ol o 6/66|2 S5 S|E5 8| & |E 8|8
¥ < No yalsndnud quze’s L8 Fte r89Le L:am LG6LES = RSk B EE :8l1E B
& x o
% [IpNqu] % 7 % D_..I._I 1
et % L5cr9t 5ol [6'9€2-£6'982 T 0009 e ot CIES
8YT COI09E’'S iz .
Te> S L¥6GGE'S _ N _ _ ‘
IS (®)-10,82-96'9e2— 0008 &7, o : 3 r16€c—r1'6€c T L9
® & 08'9¥ES o & T26Er79 &
o . bxx I & pT6£2—ET6E2— 0007
90'L£2-66'962 -] 00'0% @ ‘ BRS b &
8 - - dr G'LEES AR £¥5982°9
w OTISEE'S e > g :
- £s S o S 6616229 m
o (O] << 2 ~ z
X e/ Ny=) ‘ Q 2 ! — ! — ! £ ~
o S - tiga—erica ovoz  BE 112265 |3 G 0T'6£2—80'6E2— 00102 5 <
T8 N )
SET ovivie’'s Y S J
P> - +  9bL06S % U
e p0'6E2-106£2 -9 = .
0 (B)r-sese2-cere2o S L s = ®r O
\ i) ™ o Y| - g —]
, SQB S 282E6I9 O
2L1862°S 238 O ;
5 SWT 6€8£81°9
9 em 965 0008 I ! 96£281'9 06E2=66'8E2— 0008 g S o
(@] ] Te) o | m.l. Q
1l o ey N ! o
] : & T e 5 62619
3 S T T 20eee-00ee2— ovL O B
) R ELL,
e emce o 000 2 20'6£2— 10682 — 0009 £
\\// % - ¢ % -~ ~ 12
N J 1oVeeS ~8E & D)-£06£2-00662—] 0005 o -
3 | (®)-rrse2-c08e2— 0008 &F - SYT 8 o © d
N ‘ DR CHE
5 8% S557Es - P — C0'6E2—106£2 - 00'0% + ‘
o I 62'8€2-£2'862— 000 &l Pﬂow. 8/90v19  V 5 : 69'6€19
= + 8% S ‘ N
\ LyOyers QZ3°S LIEET' WA Ve 820E19 |o
o .m..m. o
= 3 & ) =
6G'882- 65’862 - 0002 2 s G2'6ea=02'6£2= 0002 - 98019 [P
O ] NS4 £
(o)}
® Q
3 & 8 i ¢
== §1090e's & T D=9%'6€2-17'662=9 O Py -
=938 J 16960 8" - || , = = = T /58609
pug 8L1000S U] (®B)-16862-68'8c2 4 d 988660°9 o)
T > : L
iy A TVGG61'S N
n\,COL \D. ) P
2 S & \§ 0Z3rS 8.880°9 W 08 216809
&y S ca . | . ATH(%]
s / BE'6E2- 28662~ 00'08 s ¥ 3 Sl €80EC-6L6EcT 0008 &) 3
5 © KET  829L5|2 5y 2061109 3
AR S o . — £ .
& ™ NE 850LIG |1° Ll / A T £2'8909
oV 2 7 1l 0
s D 1€6L91'S N/ &o4 /89918 . - £9'2909
6v'07e—Grove— 0009  a
wm N eI 98'6£2-£8'6£2 —{ 00'09 £ = \
I — g ~ % £
& 02¥9ST'G N o5 D)-¥6'072-06'072— 0005 59 —
\ (-srove—orore— 0005 W — N LY6670°9 \ ® b 619909
o Al
Ip] ¢ S [y _ ' _ | '
. o= oeo 1 o + s N / ev'1ve—8eire— 000y ¥4
3 b4 0y2= 17072 =] 00'0% £
8 oo 7828€1'G mq mm ‘ N e,/ .
=32 & M IG'EEIS & > 5 116209 |o
58S A T6GIETC AT o B N X 21 18
TS =+ e 2 =8/ N/ £a e =
o > , 3 538 ‘ g2eva—122va— 0002 £%
S eegrers Wy2—o0rye— 0002 & ' STT GEE020'9 & NS 166109
oS S ™ 7 & v,
U@ z 7 / o B
s T 20°501S 2 2127009 | 7 : :
v A & LL2v2-vl2ve— —
N < / ®)s81v2- 8172 A - A ©- O
a\& 5 N>
- o X 55 S
58 / 779160°G &, Nl 19'880 ~ w
B 1 [1y980G V] & A N cTey2—ITEr2—{ 0008
T S TETR0C \ 292b2a-092v2— 0008 S Rex 2 6£6086'C N S c =
/ GG 7 IS I R | X ”
R = 3 a
£98L90°S R \ & & Tl 8ees9e’s |
. y ev'Eva-2v'er2— 0009
3o Sn/ Py EYE-Ev'EY2 — 0009 N & \
N~ o 1 o
S=S N ¥971950°G a B ¥S'EVe-¥S'eEve— 00'0S ]
NN _\ (B)-eseva-08er2H 0005 1 oo 10> ®
& o3 / 3 L0'BY0S g o~
, 3 =0 99Eva-v9'er2— 000F
66y ¥10°G \ 02vyo—/Tvv2— 000 © . = ¥6/L0¥6°G m \ £g -
£ £ —_ O O o S | :
o ‘ DS A /6GTE6'S en| [60EES|
N9 I6AS |of  w T = o 008265 |S
T Q o RN =)
S 1Z3rS 0592e's W o 3 & 00¥226'S 3 98'€ya-28'cr2— 0002 ok
\ B / S6'vie-£6 72— 0002 ok w_o\ R
) —
o/ \ e nEx ™ 682€16C 3,
< & 9Ems =38 ‘
& \ 8 SRT Jp__eeesns o
- T v [0 GGIE06'S ™ 00T -96'CHT - ~ |
f (B)F0L5v2799Cr2 = o s O [E - ®-o00vv2-9sere 5
o S| o
\ & SN | Yoo | I &
G62066y [/ ol o - mgmwm‘mHe_m 2
/ o S| | 8o o [resges 60vre-COvye— 0008 &
\ 2¥'9v2—0v'9ve —{ 00'08 0 of &7 7T S ° - 8
QU] — o Q0| — o
S Il N — N
S eaal e |B e &
5o - e - ‘ = 650698'C ‘
mm = ¥86¥96'Y = \ m,_LH_U m mwmmmw m gt A % m_", o 0T'v¥2=/0v¥2= 0009
RS \ /69y~ ¥6'9v2 =] 00109 TE eI | RS V3 79CeCa C 0Z3°S 10298 W
v p 0= > ~
£ e S (®)-s0vvr2—-10vr2— 0008 -
(=) f ' ' N !
\ (®)-srsv2-cr/v2— 0005 g ——— 90058 |
: & L&'EYE re'Er2 =] 00'0% T oS
MMNMMMW i SE'/Ye—0E'Lv2— 000 - 56
L e gof  S9CEsS
. : S a <3 mnmmwmm
e i 2 % _ 28 cva—18'cve— 0002 c n
=AVA Soccies b 23S Sasy W 19'Lye=65Ly2= 0002 3 0
I ~ S
i 5 o 4
T i S 0 &5 £9'2085
Tla N 0 = [ '‘cv2-£9'cve 9 -~ B3I, 008G
T ®)-esLv2-181v2 0 < - — _ Oro9evecoerex N n__M_L_,mM oot
w ) mmm 71'68L8
j S ;
ad o 0S'ev2=9v'er2= 0008 me@ wwmm
; ceeess’y 3 £0'872—008v2— 0008 A+ 1868 |o 95HB8LS s 3
192L18"7 m,_h_v-ﬁ 008 . LT JELSS
f L 3 ~ 0 EE0//G
98118V o £ © o &l AWAJIS
S > = e [2EY2-£2Ev2— 0009 5
A 0E'8¥2- L2872 | 00'09 & N8y mL/ x
Q¥ o o — r .ﬂ.
875GG8 Y N o o o EE L ey ANT 9¥SESL'S - (®-1reve—e0er2— 0008 o .
AT (®=ovsve:se8r2 0005 2 ] T T / 1 e
o & R 16'2v2-88'2v2— 000F
, 9’8y~ £v'8v2— 00'0% N e 5
£990v8'y < N\ N LG'EELS
™ £ m.m. ‘ (=2 i
3 L 2 A S wbeses's o) 3
2 YU 688 I VT T am S
S 5 o % 2v'2va-6c2ve— 0002 + ‘
9/8128'F i/ ossve—1v'ev2— 0002 2 > e T e
n = @
a e o <
- y8'608Y o 3 N
£ -
; Q0 - 583 % ®-181v2—6L172 ~ —
680€08Y (B)-cesre-1e8re 4 A o clelBy| ST3 CEE869°C \ N B8+ e
<t ol &Y L \ iy 20769
= 1LY & T €9696
fm /
™~
o] ' ' '
, 1 60'Ty2—80'Tv2— 00108
IGIY8L Y o €1'8¥2—£0'8¥2— 0008 aQ o / S
= _q SYSLLY|ES 200%£9°S iz
Y oR B ok
>~ esBLy I - o 82'0v2—G2'0v2— 00109
o) / 28'L¥2=8/'L¥2 = 0009 - 19%a 2\ / ” _
o <
~ I <
= ; - /8'6£2-£8'6£2 — 00'0S S —
g, veoessy (@)-291v2-65/v2— 0005 — 2 / © 2
< / & B OF'6EZ- 07682~ 00°0F .
- 0b'L¥2-8E'Lv2— 00'0F & \
[eS1 ) 3 Py
= o I . ) 6007E9S & -
% & 3 =58 < N =
o — Z N X 2
8B o £69G2LY & S Bos 3 2€1%29°S oeo_ o | an TS
S8 yw e eopa veonz - 0003 ? il @ \ 1/'862-69'862— 0002
DR 9€851LY T feere /
Q)
e L+ 85096
™~ 5= \ (®-er8ez-60882 9 D58 90096
®-2vova-orore o ~ 3 M A N LTS ;
<r s 81169 ey SET s
8) o N~ o S VT 06'6856
g =023 986/85'G EW/ a_
© 0T 6176868 cylea-1y/e2- 0008 89 Brcolo
o) \ /8'GY2-28'Cr2 =| 0008 1 samls U 1/2085'C Ty sees 3
A_W % % foo) L ‘ ”
5 %/ £ 82'195G
el 095v95C & _ _ _ o
NG ‘ = 90'L£2-86'962— 00'09 o
R lecre=/2Shes 0009 ¥ L ) 7 & 7 T ‘
-~ 9c99G9‘y % ﬂ._ I G/ "8G M..-&- > = 98/GGGG _ ; S a = 96°€GGS
FLe - (D-vosre—10cr2— 0005 - | \VAj ) 73S 8re8S's —(S)- 26'9€2-68'962—{ 00'08 s —
S83 & = T0LVS'S 33| eyores
Sgo 0CE9Y9 Y 78 9E—089E2 — 00'0¥% el
RN _\/ 6L v¥2-9/'vv2—{ 00'0% 2 euess
o £
7709€9Y . < T
® ~ o) - o
$ m oo 3 Y6/620°C M| --w 68'2255 m
~ v 23 89'9£2-99'9£2— 0002
<) cevv-62vre— 0002 d ok %mw D — N
2 STT % CIIBIE 5 S eealss
2\ 4> & E7¥eISS i
SlA v
2 <
2 & L +  T0°€05S
© _ _ \D & (5)-299e2-609e2 9 S -
\ @-ssere-cgere—o S — o N
> >
m m
£ £
(o) (o)
d d
o _ o ~
< ow 4 ow
> m v% > m v%
< B > > . < N > > .
g = & i & v = = S o
5 o 3 = _ 5 o = = _
a o 5 < - a (%) a o 4 < . a %)
2 & > Z Wl = > o S Z w =
\Q — Lol < L QU — Lol s [T
> .m = — g .6 W L > .m = — g .6 W L
p > = [a%3 < o < > > > = 2% K
< v ,om = = ] < N S < v N — — ] < sl S
o [ < (0% \g ‘g (a4 — = N O ] < & = ‘O & — = ~N
=~ > & a A AV %) %) %) > ~ > & a A N ) %) ) >
(%] = — w = —




